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Új munkahelyeket adott át Orbán Viktor   

kistérségünkben - Nyírgelsén 
 

2014. március 01-én Orbán 
Viktor miniszterelnök adta 

át Nyírgelsén a Tranzit 

Foot kft új üzemegységét. 
A vízi szárnyas feldolgo-

zó, mintegy 600 milliós 

bővítéssel immáron 1000 

embernek biztosít munkát, 
s biztos megélhetést.  

Miniszterelnök úr az át-

adón kiemelte, hogy a kö-
vetkező ciklusra rendelke-

zésre állnak azok az uniós 

források, melyek segítsé-
gével a Gelseihez hasonló 

kis és közepes vállalkozások számát és támogatását jelentős mértékben eme l-

né a polgári kormány.  

Orbán Viktor méltatva a fejlesztést megvalósító kacsa- és liba tovább feldol-
gozással foglalkozó családi társaságot, kifejtette, nemcsak közgazdasági, ha-

nem “szívbéli okokból” is az a helyes, ha a magyar gazdaság gerincét a ma-

gyar kézben lévő vállalkozások adják.  
Folytatás a 3. oldalon 

 

Balog Zoltán: 255 ezer új munkahely; Nyírbátor 3,8 

milliárdos adósságállományát átvállalja a kormány 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
A cikk folytatása a 3. oldalon 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

      

   

 

 

Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások 

Minisztérium minisztere és Simon 
Miklós országgyűlési képviselő tartott 

2014. 01. 24-én mintegy 5-600 fő előtt 

- a zsúfolásig megtelt nyírbátori Kultu-

rális Központban - fórumot. 
Balogh Zoltán többek között kiemelte, 

hogy az ma már nem lehet, hogy a 

munkából, a bérből élőkre több teher 
nehezedjen, mint a multikra, vagy a 

bankokra. Egy olyan tehermegosztás 

alakult ki a kormány segítségével a 

bankok, a közműszolgáltatók és a la-
kosság között, amely sokkal igazságo-

sabb a korábbi rendszereknél. 

 
Balog Zoltán Miniszter úr és Simon Miklós 

országgyűlési képviselő úr  a fórumon. 



 

 

Hoffman Rózsa: Népszerűek az iskolák délutáni foglalkozásai  

A FIDESZ – KDNP kormány számos olyan intéz-

kedést hozott, melynek köszönhetően hazánk nem 
csak az államcsődöt kerülte el, hanem mára már 

elindult egy lassú emelkedés is. A családok, az 

emberek jobban élnek, mint 4 évvel ezelőtt. Elég, 
ha csak a csökkenő energiaárakra, a növekvő fog-

lalkoztatottságra, vagy a fizetések, a nyugdíjak 

reálértékének növekedésére gondolunk.  
A korábbi katasztrofális helyzetből a kilábalás 

csak rendszerszintű átalakításokkal volt elérhető. 

E sorba tartozott a hazai oktató – nevelő munka 

átalakítása, a pedagógus életpálya-modell beveze-
tése.  

Ennek egyik sarkalatos pontja, hogy az általános 

iskolákban délután is foglalkozásokat kell biztos í-
tani a gyerekeknek. A rendszeres foglalkoztatásuk, 

vagyis az, hogy tanulhatnak és játszhatnak délutá-

nonként, törődnek velük a pedagógusok, nagyon 

jól hat a szellemi fejlődésükre – emelte ki az ál-
lamtitkár. 

Hoffmann Rózsa szintén eredménynek nevezte, 

hogy a tapasztalatok szerint nagyon népszerűek az 
országnak ebben a felében a hit- és erkölcstan 

órák. Vannak iskolák,  ahol minden gyerek ezt vá-

lasztotta – folytatta -, ráadásul emellett még a fa-
kultatív hittanoktatást igénylők száma is növeke-

dett.  

    "Ez jó, hiszen Magyarország erkölcsi feleme l-

kedése olyan vágya, kívánsága volt a magyar tár-
sadalomnak, amelyről a 2010-es országgyűlési 

választások egyértelműen meggyőztek bennünket" 

– fogalmazott Hoffmann Rózsa. 

 A teltház előtt zajlódó fórumon államtitkár asszony 

kiemelte az életpálya-modell pedagógusokra kiható 
pozitív hatását is, hiszen bérük jelentősen növeke-

dett, ami nem csak egy egyszeri emelést jelent, ha-

nem 2017-ig folyamatos, rendszeres emelést hoz 
majd. Ezt két dolog is indokolja, a pedagógusok 

eddigi rendkívül alacsony jövedelme, valamint a 

már említett délutáni munkavégzésük is. A bérek 
rendezésével sok ezer család megélhetése vált stabi-

labbá. 

A fórum zárásaként Dr. Simon Miklós kiemelte, 

hogy a közös munka eredménye nem csak az oktatás 
átszervezésében hozta meg eredményét, hanem az 

egész országot sikerült megmenteni attól a csődtől, 

melybe a szocialisták juttatták hazánkat. Kérte, 
hogy e sikerek közös folytatása érdekében április 6 -

án mindenki hozza meg a felelősség teljes döntését.  

 

 
Hoffmann Rózsa Államtitkár Asszony a nyírbátori  

sajtótájékoztatóján 

 

Egy álom vált valóra az Ifjúsági Ház átadásával 
 

Egy régi álom vált valóra Nyírbogáton, amikor sikerült 

pályázati támogatásokkal egy ifjúsági házat létrehozni.  A 

településen ezentúl lesz egy olyan hely, ahová a fiatalok 
esténként és hétvégeken betérhetnek kultúrált körülmé-

nyek között beszélgetni, szórakozni. Az ifjúsági ház a 

közösség teremtés fontos színtere lehet. 

Simon Miklós tevékeny évei alatt híven munkálkodott 
ezen elképzelésének megvalósításán, így 2014. február 

20-án Soltész Miklós szociális és családügyért felelős 

államtitkár, valamint Dr. Simon Miklós Nyírbogát Nagy-
község polgármestere átvágta az Ifjúsági Ház és a meg-

újult Béke teret avató nemzeti színű szalagot.  

 

Ezt követően Borbásné Szabolcsi Edit szakmai vezető 

ismertette az „Ébresztő, kopogtat a jövőd!” programot, és 

Insticei Zoltán projektmenedzser bemutatta a Nyírbogáti 
Ifjúsági Ház felújítása programelemet.  

Az avató ünnepi pillanatokat a helyi iskolások műsora, 

valamint a Gyerekesély Iroda által támogatott Judo szak-

kör bemutatója színesítette. Végül a nyírbogáti „Mutasd 
meg magad” tehetséggondozó műhely tagjainak néptánc 

előadásában gyönyörködhettek a meghívott vendégek.  

A Nyírbogáti Ifjúsági Ház régi épületét az „Ébresztő! 
Kopogtat a jövőd!” Integrált programok a gyerekek és 

családjaik felzárkózási esélyeinek növelésére, valamint 

egy Darányi Ignác pályázati támogatásokból sikerült fel-
újítani, ahová színes programokkal és játszási lehetősé-

gekkel várják és fogadják a település 12-26 év közötti 

fiataljait. 
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Folytatás az 1. oldalról 
 

A miniszterelnök Nyírgelsére látogatott   
 

A kis- és középvállalkozásoknak különösképpen szükségük van egy jól működő, 
bátor és nemzetileg elkötelezett kormányra – folytatta -, mivel a mai magyar 

gazdálkodás feltételeit nem kizárólag Budapesten alakítják, számos előírás, tör-

vény és szabály Brüsszelben születik. Orbán Viktor aláhúzta, egyáltalán nem 
mindegy, milyen lelkületű, összetételű, gondolkodásmódú emberekből áll a 

kormányzat, azaz tudja-e mi a dolga, tudja-e mit kell tennie a nagy európai uniós 

csatákban, nem Brüsszel ellen, hanem az Unióban Magyarország érdekéért. 

“Azt kívánom a környékbeli településeknek, a megyének, az országnak, hogy a kkv-k mindig álljanak ki Magyarország 
mellett és válasszanak Magyarországhoz méltó nemzeti kormányt” – zárta szavait a miniszterelnök. 
 

Folytatás az 1. oldalról  

Balog Zoltán Nyírbátorban 
 

Ezzel szemben a Fidesz-kormány visszafizette az előző kormánytól örökölt IMF-hitelt, és azt nem követte új. Az inflá-

ció húsz év óta soha nem volt ennyire alacsony, és a költségvetési hiányt is sikerült három év alatt három százalék alatt 

tartani, emellett 255 ezer új munkahely jött létre, és pozitívba fordult a gazdasági növekedés - sorolta Balog Zoltán. 

A miniszter fontosnak nevezte a családtámogatási rendszer átalakítását, amelynek révén mintegy 180 milliárd forint 
marad a családoknál. A kormány további intézkedései közül a közbiztonság javítását, a magyar föld védelmét és a rezsi-

csökkentést emelte ki. 

Míg a szocialistáknak köszönhetően hazánk és az emberek eladósodtak, csődbe jutottak, addig a bankok profitja 2008-ra 
hét százalékkal emelkedett, a lakosság reáljövedelme tizenhárom százalékkal csökkent, az államadósság mértéke pedig 

83 százalék volt, 2010-re negyedmillióval emelkedett a munkanélküliek száma, a gazdaság pedig képtelen volt növeke-

dést produkálni. 

Friss hír: Kistérségünkben Nyírmihálydi és Nyírbogát között hamarosan felújításra kerül a 471. sz. főút.  

Befejezéséhez érkezett a „Magnólia” pályázat  

Befejeződött a „Magnólia – Egészségre nevelő és 

szemléletformáló életmódprogramok a leghátrányo-

sabb helyzetű kistérségekben” című TÁMOP -6.1.2 
/LHH/11-A-2012-0014 azonosítószámú projekt meg-

valósítása. 

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi 
Társulás Európai Uniós forrásból 37 millió 501 ezer 

forintot nyert a pályázat megvalósítására. 

Ennek keretében készült el a Kistérségi Egészségfej-

lesztési Terv, melyet az Egészségtanács és a Kistérsé-
gi Társulási Tanács is jóváhagyott. 

 
Iskolai keretekben előadások, egész napos rendezvé-

nyek, sportversenyek, bemutatók kerültek megvalósí-

tásra, a pályázatban vállaltaknak megfelelően. 
Diákok, tanárok és szülők ismerkedhettek meg külön-

féle reformételekkel, 40-40 fő vett részt a máriapócsi 

és a bátorligeti kerékpártúrán. Az 5 településen meg-
rendezett egészségnapon a lakosok nagy számban 

vettek részt a mozgásos feladatokban, a főzőverseny-

ben épp úgy, mint az ingyenes egészségügyi  

 szűréseken. 

Kistérségünk tanulói közül sokan kapcsolódtak be a Magyar 

Vöröskereszt segítségével megtartott elsősegélynyújtó, va-
lamint a csecsemőgondozói szakkörök foglalkozásaiba is. 

Neves szakemberek előadásán szerezhettek érdekes és hasz-

nos új ismereteket tanulók, tanárok és szülők egyaránt. Az 
előadások kereteiben olyan neves szakemberek osztották 

meg gondolataikat, mint dr. Zacher Gábor, dr. Tari Annamá-

ria és dr. Csernus Imre. 

A pályázatból olyan eszközöket is sikerült beszerezni, mely 
a projekt zárása után is nagy hasznunkra lesz a későbbiek 

során is.  

Kistérségünkben sok háztartás megkapta az „Egészségköny-
vecske” kiadványunkat is.  

A projektben résztvevő diákok és felnőttek által kitöltött 

kérdőívek alapján bátran kijelenthetjük, hogy a „Magnólia” 
pályázat nem csak népszerű, de sikeres és eredményes is 

volt. 

Dr. Simon Miklós társulási elnök a projekt záró rendezvé-

nyén is megköszönte a pályázat kivitelezésében résztvevők 
kitartó munkáját, s kifejezte örömét, hogy a kistérségi társu-

lás is hozzájárulhatott fiataljaink egészségének és szemléle-

tének a  formálásához.  
(Részletes információk: www.magnoliaep.uw.hu oldalon) 
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A Kistérségi idősellátásban nagy jelentősége van az ünnepeknek 
 

A Kistérségi Szociális és Egészségügyi Szolgáltató 
Központban több éves hagyományra tekint vissza az 

ünnepségek, megemlékezések megtartása az alap és a 

szakellátásban egyaránt. 
Az ünnepi pillanatok maradandó élményeket, emlékeket 

jelentenek mind az időseknek, mind az intézmény dol-

gozóinak. 

Az év végi adventi és karácsonyi ünnepkört követően 
nem csak a tavasz közeledte, de az ehhez kapcsolódó 

ünnepkör is nagy várakozással tölti el a szép kort meg-

élő „gondozottakat”. 
 

 
A farsangi mulatozás időset és fiatalt egyaránt megmozgatott 

 

A farsangi ünnepkör is hagyományosan megrendezésre 
került 2014-ben is. Encsencsen humoros színdarabot lát-

hattunk az idősektől, Nyírvasváriban, Máriapócson, Piri-

csén és Penészleken az énekes produkciókkal készültek az 
idősek és dolgozók egyaránt.      

A farsangzáró helyszíne a Fáy úti bentlakásos intézmény 

volt, ahol a dolgozók fergeteges műsort adtak. Ötlete-

sebbnél ötletesebb maskarákkal és humoros jelenetekkel 
mulattatták a lakókat.  

A jelenlévők közül jó néhányan táncra perdültek, de nem 

maradhatott el a közös nótázás, a tombolasorsolás és a 
finom friss farsangi fánk sem. 

 

 
Nőnapi köszöntő Encsencsen 

 

Sikeresen záródtak a fiatalok társadalmi integrációját segítő programok 

A TÁMOP-5.2.5.A-10/2-2010-0032 számú pályá-

zat kereteiben EU-s finanszírozásból mintegy 56 

millió 152 ezer forint támogatásból olyan progra-
mok valósultak meg, melyek a gyermekek és fiata-

lok társadalmi integrációját hivatottak segíteni.  

A rendezvényeknek a kistérség 5 települése (Pir i-

cse, Encsencs, Nyírgyulaj, Nyírmihálydi és Pócs-
petri) adott otthont 2 év leforgása alatt. A progra-

mokba 236 gyermek kapcsolódott be.  

A projekt célja a hátrányokkal küzdő iskoláskorú 
gyermekek, fiatalok és családjaik számára szolgá l-

tatások biztosítása, preventív célú programokkal, 

iskolán kívüli rendezvényekkel, melyek csökken-

tik devianciáikat, erősítik szocializációjukat, 

iskolai megfelelésüket és hozzájárulnak a megfe-

lelő társadalmi minták elsajátításához.  

 

 Program elemek: - a személyiség érését és a gyer-

mek szocializációját elősegítő csoportos foglalkozá-

sok, - iskolarendszeren kívüli felzárkóztató fogla l-
kozások, - családon belüli kapcsolatokat, a szülő 

gyermeknevelési kompetenciáit támogató, illetve a 

család társadalmi beilleszkedését elősegítő egyéb 

programok, - a program folyamatába illeszkedő, 
annak célját erősítő tábor jellegű (egész napos 

együttlétet biztosító) program, valamint ben tlakásos 

tábor. 
1. A projekt során jó gyakorlatok kialakítására, és 

fejlesztésére is sor került melyek továbbvitele 

biztosított az „Ébresztő! Kopogtat a jövőd! ” 
elnevezésű Gyermekesély projekt kereteiben, 

melyre 600 milliós forrást nyert el a Nyírbátor 

és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás. 

2. A projektzáró konferenciára 2014. 01. 30-án 
került sor Nyírgyulajon, amit Dr. Simon Miklós 

a társulás elnöke nyitott meg, majd Plánk Judit 

projektmenedzser és Dr. Bodnárné Szűrös Zsu-
zsanna számoltak be a projekttel kapcsolatos 

tapasztalataikról. A konferenciát Mosolygó T i-

bor görög katolikus atya előadása zárta. 
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Teljes gőzzel folyik a Gyerekesély Program megvalósítása a kistérségben  
 

A TÁMOP-5.2.3. A-12/1-2012-0011, Ébresztő! Kopogtat 

a jövőd!” Integrált térségi programok a gyerekek és 

családjaik felzárkózási esélyeinek növelésére című 
pályázatban 600 millió forint segíti a tervezett pályázati 

elemek megvalósítását.  

Ennek keretében 2013. decemberében megnyílt mind a 

három Biztos Kezdet Gyerekházunk Kisléta, 
Nyírmihálydi, Nyírbéltek településeken.  

 
Kisdedek játszanak a Biztos Kezdet Gyerekházban - Nyírbéltek 

 
A Gyerekházak színes programokkal várták a 0-5 éves 

korú gyermekeket és szüleiket (mikulás, karácsony, 

farsang). 2014. januárjától szakemberek segítségét 
vehetik igénybe a gyerekházakba ellátogató szülők és 

gyerekek: pszichológus, logopédus, fejlesztőpedagógus, 

gyógy testnevelő, családgondozó, védőnő.  

A gyerekházak minden érdeklődőt szeretettel 
várnak! Minden szolgáltatásuk ingyenes! 

2013. decemberében megnyitottak a Közösségi 

settlement házak is Nyírpilis, Piricse településeken. A 

közösségi házak szolgáltatásai ingyenesek. Lehetőség 
van mosni, tisztálkodni, varrni és különböző 

programokon részt venni: Főzzünk közösen 

foglalkozások, Életmódklub felnőtteknek, gyerekeknek, 

fejlesztő foglalkozások, korrepetálás gyerekeknek. 
Kézműves foglalkozások, közösségi rendezvények: 

mikulás, karácsony, farsang, családi napok, kulturális 

rendezvények. Legutóbbi sikeres rendezvényünk a 
farsangi ünnepség volt, ahol a budapesti BÉB trió 

szórakoztatta a településeken élő gyerekeket és az 

érdeklődő felnőtteket. 
Megnyitottak Nyírbogáton és Máriapócson az Ifjúsági 

Házak, 8 településen pedig péntek-szombati napokon 

ifjúsági klubok működnek a pályázat keretében: 

Nyírderzs, Nyírgyulaj, Nyírvasvári, Encsencs, 
Nyírgelse, Terem, Bátorliget, Nyírbátor. A nyírbátori 

ifjúsági klub átköltözött az Édesanyák útja 7. sz. alá, a 

Szociális Szolgáltató Központba. A klubok lehetőséget 
nyújtanak a kulturált környezetben való szabadidős 

tevékenységekre: baráti beszélgetésekre, csocsó, biliárd, 

társasjátékozás, kézműves- és sportfoglalkozások. 

Három településen (Encsencs, Nyírvasvári, Nyírlugos) 
folyamatosan működnek tanoda jellegű csoportjaink 2-2 

csoportban, összesen 96 diáknak nyújtunk segítséget 

kompetencia eredményeik javításához, szabadidejük 
hasznos eltöltéséhez. 

 
Folytatás a 7. oldalon

 

 
 

 
 

Farsangi mulatság a Gyerekesély Program keretében 
 

2014. 02. 22.-én, Piricsén, a Közösségi Házban, Farsangi rendezvény került lebonyolításra.  

A gyerekek és néhány szülő délelőtt 10 órától folyamatosan érkeztek az izgalommal várt rendezvényre. 

A délelőtti program fánk sütés volt, amibe önkénteseink is bekapcsolódtak, majd  jó étvággyal fogyasztottak el a részt-

vevők a kész fánkokat. Nagy izgalommal várták kicsik és nagyok egyaránt a BÉB TRIÓ 
együttest, akik egy bohóc, egy énekes, és egy bűvész közreműködésével zenés, interak-

tív műsort produkáltak. A gyerekeknek nagyon tetszett a színvonalas műsor, szívesen 

szerepeltek, énekeltek, lufit hajtogattak, valamint közreműködtek a játékos feladatok-
ban. 

A BÉB TRIÓ együttest követően a vendégeinket, a gyerekeket és a szüleiket is meg-

vendégeltük. 

A délután további részében a gyerekek zenét hallgattak, táncoltak, játszottak. 
Farsangi rendezvényünkön 34-en jelentek meg, abszolút vegyes korosztályban. Volt 

másfél éves kisfiú az anyukájával, voltak alsós gyerekek, valamint a serdülő korosztályt 

is sikerült bevonni.  
A rendezvényünkön mindenki aktívan kikapcsolódott, s látva a sok vidám arcot nem 

meglepő, hogy a farsangról a visszajelzések nagyon jók voltak! 

Kistérségi Hírmondó          2014. március                              5. oldal 



 
 

 

229 millió 755 ezer forint a komplex felzárkóztató programra 

 
A Nyírbátor és Vonzáskörzete 
Többcélú Kistérségi Társulás te-

lepülésein folyik a TÁMOP-51.1.-

11/1/A-2012-0003 „Lépést tar-
tunk” Komplex felzárkóztató és 

fejlesztő program a nyírbátori 

kistérségben című projekt megva-
lósítása. 

A közel 230 millió forintos támo-

gatás Európai Uniós támogatásból 

áll rendelkezésünkre. 
A program legfőbb célja a hátrá-

nyos helyzetű településeken a 

képzettségi szint és a foglalkozta-
tás növelése, a helyi társadalom-

ban a női és férfi esélyegyenlőség 

megvalósítása, a helyi diszkrimi-
náció csökkentése.  

A célok megvalósítása 4 tevé-

kenységi csoportra épül:  
1. Munkaerő-piaci tevékeny-

ségcsoport (gazdasszony, 

kerti munkás, fűrészgépke-

zelő képzés) 
2. Női esélyegyenlőség tevé-

kenységcsoport 

3. Élhető szabadidő tevé-
kenységcsoport 

4. Szociális szakemberek 

képzése tevékenységcso-
port 
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Felzárkóztató és OKJ-s képzések 
 

A pályázat keretein belül lehetőség adódott 9-10. 

osztályos felzárkóztató képzés szervezésére, OKJ -s 

tanfolyamokon különböző szakmák elsajátítására és 

kiscsoportos foglalkozás keretében a személyiség-

fejlesztő, motivációs tréningeken való részvételre.  

A tréningeken és tanácsadásokon 70 fő vett részt a 

kistérség alábbi településeiről: Nyírbátor, Nyírbo-

gát, Nyírmihálydi, Nyírlugos, Kisléta, Máriapócs.  

 
A tréning résztvevői 

 

A tréningek végeztével 40 fő Nyírbogáton meg-

kezdte az iskolarendszerben oktatott 9-10. osztá-

lyos felzárkóztató képzést. A sikeres záró vizsga 

után közülük 20 fő OKJ-s tanfolyam keretében 

kerti munkás és motorfűrész kezelő képesítést szer-

zett.  

A szociális gondozó-ápoló képzés tanulói a napok-

ban számot adnak a megszerzett tudásukról, a vizs-

ga után pedig lehetőségük lesz aktív munkatapasz-

talat szerzésére.  

Örvendetes, hogy e képzésekkel is folyamatosan 

javul a foglalkoztatási helyzet térségünkben.  

A pályázat kereteiben kialakításra került egy ta-

nácsadói iroda, így a programba bevont hátrányos 

helyzetű lakosok személyre szabott szociális és 

pszichológiai tanácsadásban részesülnek szakembe-

rek segítségével.  

Képzések szociális szakemberek 

számára 
A „Lépést tartunk” projektben 155 fő szociális 

szakember képzésére nyílt lehetőség.  

A továbbképzésre jelentkezési lap kitöltése után 

lehetett bekerülni.   

A jelentkezők az alábbi tanfolyamokon vehettek 

részt:  

 érzelmi intelligencia fejlesztése-,  

 konfliktuskezelő tréning,  

 vezetői hatékonyág fejlesztése c. képzés  

Ez utóbbi egy 3 napos, bent lakásos trénig volt, 

mely Erdőbényén került lebonyolításra, teljes ellá-

tással. A képzés végén tanúsítványt kaptak a rész t-

vevők.  

 
Ezen kívül több tanulmányi úton (Rákospalota, 

Komló, Erdély) is részt vehettek a kisté rségben 

dolgozó szociális szakemberek. A tapasztalatcsere 

során azonos vagy hasonló szakterületen hivatásu-

kat gyakorló szakemberek felhalmozott tudásának 

és szellemi tőkéjének megosztása valósul meg. 

Természetesen a szakmai kirándulások az új isme-

reteken kívül maradandó emlékeket is eredményez-

tek szakembereinknek.  

E képzésekre nagy szükség volt, mivel a  szociális 

területen dolgozóknak egyre több, és eltérő prob-

lémákat kell kezelniük, s ez megköveteli, hogy az 

itt dolgozók folyamatosan képezzék magukat a 

változó szükségleteknek megfelelően.  

 



 

 

 
Folytatás az 5. oldalról 

A Gyermekesély pályázat programjaiból 
 

Házi-gazda programunk keretében 5 településen 60 család 

bevonásával tavasszal ismét elkezdődik a konyhakertek, az iskolai 

tankertek megművelése, amihez minden szükséges eszközt 

biztosítunk a pályázat keretében. 

Sport és szabadidő programelem keretében 13 település iskoláiban 

zajlanak tömegsport foglalkozások, sportszakkörök a 

támogatásunkkal (Judo, foci, aerobik, ping-pong, és egyéb sportágak 

keretében) 

Mutasd meg magad tehetséggondozó 

programunk keretében 2 bemutató 

zajlott le. Decemberben Pócspetriben, 

februárban Nyírbogáton tekinthettük 

meg a gyerekek színvonalas 

produkcióit. A programelem alapját a 

szatmári népművészetre, 

hagyományra építik.  

Május végén nagyszabású Művészeti 

Fesztivál megrendezésére kerül sor, 

ahol a kistérség amatőr művészeti 

csoportjai mutatkozhatnak be. 

2014. június- augusztus között ismét több, mint 500 gyermek 

táborozhat programunk keretében: ismét lesz Infó-tábor Nyírbogáton, 

Pályaválasztási tábor Kislétán, Foci-suli tábor Nyírgyulajban és 

folytatjuk nyári napközis táborainkat is. 100 fiatal nyaralhat ifi 

táborainkban. Az egyhetes táborok ideje alatt számos élménnyel 

lehetnek gazdagabbak a gyerekek: strandolás, lovaglás, 3D-s mozi, 

kirándulás, kézműves foglalkozások, sportolás. 
 

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú 

Kistérségi Társulás pályázatot hirdet 
 

Nőnapi megemlékezés  

a kistérségben 

Intézményvezető munkakör betöltésére  Nőnap alkalmából Dr. Simon Miklós országgyűlési kép-

viselő, a kistérségi társulás elnöke virággal köszöntötte 
több településen a kistérségi társulás intézményeinek női 

dolgozóit, és az idősek otthonainak hölgy lakóit. 

A nők családban és munkahelyen kifejtett munkáit, ki-

fogyhatatlan szeretetüket és energiájukat Szalai Pál sora-
ival köszönte meg elnök úr: 

„ …köszöntöm a NŐKET,  

kívánom Nekik mindazt a szépet,  

amit érettünk ma és mindennap önként megtesznek.” 

 

 

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 

fenntartásában működő Kistérségi Szociális és Egészség-
ügyi Szolgáltató Központ  

intézményvezető (magasabb vezető) 

munkakör betöltésére pályázatot hirdet.  
A vezetői megbízás határozott időre,  

2014. május 1-től - 2019. április 30-ig szól.  

A munkavégzés helye: 

4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 7. szám.  
A pályázat benyújtási határideje: 2014. március 27. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. április 17. 

 

Irodavezetői munkakör betöltésére 

A Kistérségi Koordinációs Iroda pályázatot hirdet 

Irodavezető (magasabb vezető) 
munkakör betöltésére.  
A vezetői megbízás határozott időre,  

2014. május 1-től - 2019. április 30-ig-ig szól.  

A munkavégzés helye:  
4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 4. szám.  

A pályázat benyújtásának határideje:  

2014. március 27. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. április 17. 

További részletek a pályázati kiírásokról a www.nyirbatorikisterseg.hu oldalon találhatók! 
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Élhető szabadidős progra-
mok a „Lépést tartunk” ke-

reteiben 

 
Az élhető szabadidő tevékenységi csoport 
keretein belül számos programot valósítottunk 

meg az elmúlt időszakban, mint például:  

idősek világnapja rendezvény, szociális szak-
emberek részére tréningek, tanulmányutak, 

kistérségi mikulásjárás, kistérségi karácsonyi 

kirakodó vásár, betlehemes vetélkedő, pilates 
torna, kézműves foglalkozás, egészség megőr-

ző előadások pszichiátria betegek részére. 

A meghirdetett programok nagy érdeklődést 

váltottak ki, s okoztak vidám, kellemes pilla-
natokat a szép számú résztvevők számára. 

 

 

 

Népzenei csoport - Piricse 

http://www.nyirbatorikisterseg.hu/


 
 

KÉPES KISTÉRSÉGI HÍREK 
 

Befejeződött a „Magnólia” – Egészségre nevelő és szemléletformáló 

életmód programok – pályázat. A programok megvalósításában 37 

millió 501 ezer forint támogatás segített  

A fiatalok társadalmi  

integrációja pályázat záró  

konferenciája 

 

Dr. Gaálné Dr. Józsa Borbála szakmai 

vezető értékelője 

 

 

Dr. Simon Miklós a társulás elnöke a 

záró konferencián 

 

A társulás elnöke beszámolt a pályázati 

eredményekről  
 

Számos program, rendezvény valósul meg a 600 milliós  

Gyermekesély Program pályázat kereteiben 

Ifjúsági Házat avattak  

Nyírbogáton 

 

„Kézműves” gyerekek alkotásai 

 

 

 

Biztos Kezdet Gyerekház  

Nyírmihálydiban 

 

Soltész Miklós államtitkár úr és  
Simon Miklós országgyűlési képviselő úr 

adta át a megújult épületet 

 

Szociális szakemberek képzése 
 

Karácsonyi kirakodóvásár 

 

Nőnapi köszöntés a Penészleki 
 idősek otthonában 

Neves politikusok nemes célokkal látogattak kistérségünkbe 

 

Orbán Viktor miniszterelnök úr Nyír-

gelsén avatott egy 600 millió forintos 

új munkahelyeket teremtő beruházást 

 
 

Balog Zoltán Miniszter Úr előadásán 

jelentette be, hogy többek között 

Nyírbátor 3,8 milliárd forintos adós-

ságállományát is teljes egészében 

átvállalta az állam. 

 

 

Hoffmann Rózsa Államtitkár Asszony 

nyírbátori szakmai fórumán a pedagó-

gus életpálya bevezetésének pozitív 

hatásait fejtette ki.  
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